
ТЕСТ. СТОЛЫПИНСКАЯ РЕФОРМА.
1.   В качестве необходимого условия для проведения своих реформ П.А. Столыпин выдвигал:
а) согласие оппозиционных партий с реформами;
б) финансовую поддержку европейских стран;
в) 20 лет спокойного развития.
2.          Реформы П.А. Столыпина в целом были направлены на:
а) развитие буржуазных отношений в стране;
б) воссоздание дореформационных порядков;
в) развитие социалистических отношений в стране.
3.         Найдите верное утверждение:
а) целью аграрной реформы было усиление общины;
б) целью аграрной реформы было уравнительное землепользование крестьян;
в) целью аграрной реформы было создание индивидуальных крестьянских хозяйств.
4.        Соотнесите термины и их определение:
а) люди, работающие на заводах, фабриках, нанимаются на предприятие;
б) крайние правые;
в) крайние левые.	
а) пролетарии;
б) большевики;
в) шовинисты.
5.	Целью переселенческой политики является:
а) уничтожение крестьянского малоземелья без передела помещичьих земель;
б) развитие общинного землевладение на окраинах империи;
в) обмен опытом ведения хозяйства.
6.	П.А. Столыпин оказался «одиноким реформатором» т.к.:
а) общество устало от постоянных реформ;
б) для властей его реформы были радикальными, а для народа - недостаточны;
в) власти боялись его авторитета, а общество - диктаторских наклонностей.
7.	Главной политической опорой в проведении реформ был(и) для Столыпина:
а) сам монарх;
б) большинство в Думе;
в) развитые политические партии.
8.	Найдите лишний среди последствий реформы:
а) ускорение процесса расслоение крестьян;
б) снятие ограничения для развития капитализма в деревне;
в) экономические отношения с другими государствами прекратились. 
9.	Политическая стабилизация, начавшаяся после реформы:
а) снизила влияние левых партий и групп;
б) позволило нарастанию забастовочного движения;
в) увеличила численность членов разрешенных профсоюзов.
10.	Реформа способствовала:
а) развитию страны по пути модернизации;
б) обогащению только лишь правящей элиты;
в) усилению авторитета монарха.




[bookmark: _GoBack]

Эталон ответов:


Вариант № 1

1.	а
2.	б
3.	в
4.	а
5.	в
6.	в
7.	б
8.	в
9.	а10.	в	Вариант № 2

1.	в
2.	в
3.	в
4.	а-а; б-в; в-б
5.	а
6.	б
7.	а
8.	в
9.	а10.	а

Критерии оценок

10 правильных ответов – «5»;
7-9 правильных ответов – «4»;
5,6 правильных ответов – «3»;
меньше 5 правильных ответов – «2».

